



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

新华社北京11月28日电 11月27日,国家主席习近平致电奥尔西,祝贺他当选乌拉圭东岸共和国总统。

习近平指出,中乌是相互信赖的好朋友、合作共赢的好伙伴。建交36年来,两国始终坚持相互尊重、平等相待、互利共赢,在涉及彼此核心利益问题上坚定相互支持,各领域务

实合作成果丰硕,两国人民友好深入人心。我高度重视中乌关系发展,愿意同奥尔西当选总统一道努力,延续中乌友好,推动中乌全面战略伙伴关系取得更多成果,更好造福两国人民。

同日,国家副主席韩正向乌拉圭当选副总统高斯致贺电。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

邵阳日报讯(记者 杨立军) 11月28日,市委书记严华主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记关于党风廉政建设和反腐败斗争的重要论述精神,听取全市民族宗教工作情况汇报。

会议指出,今年以来,习近平总书记在出席多个重要会议及在各地考察时,都就党风廉政建设和反腐败斗争作出重要指示,为我们做好相关工作指明了方向、提供了根本遵循。全市各级各部门要坚持常学常新,坚持深入思考学、联系实际学、持之以恒学,推进党纪学习教育常态化、长效化,切实做到学纪知纪入脑入心、明纪守纪见行见效。要坚持自省自警,严格对照党章和各项纪律规定,认真查摆生活上是否始终保持优良作风、工作中是否始终遵守纪律、履职中是否落实到位,切实做到严于律己、严负其责、严管所辖。要坚持从严从实,不断完善党风党纪教育机制、纠治“四风”长效机制和权力运行监督制约机制,引导广大党员干部树牢正确政绩观,把遵规守纪和履职尽责有机统一起来,为进一步全面深化改革、推动经济社会高质量发展注入强劲动能。

会议充分肯定了今年以来全市民族宗教工作取得的成绩。会议强调,要深学细悟习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想及关于宗教工作的重要论述,与学习贯彻党的二十届三中全会精神结合起来,把牢民族宗教工作正确方向,不断推动全市民族宗教工作再上新台阶。要突出守正创新,以铸牢中华民族共同体意识为主线,拓宽载体强化民族团结进步宣传教育,探索路径促进各民族交流交往交融,多措并举推动民族地区经济社会高质量发展,持续巩固拓展全国民族团结进步示范市创建成果。要坚持从严治教,加强思想政治引领,防范化解风险隐患,不断提升宗教事务治理水平,积极引导宗教与社会主义社会相适应。要加强党的领导,以进一步全面深化改革为动力,构建民族宗教工作新格局,扎实推动民族宗教事业高质量发展。

会议还研究了其他事项。

严华主持召开市委常委会会议

推进党纪学习教育常态化长效化 为推动高质量发展注入强劲动能

程蓓到邵阳县下沉接访并调研经济运行工作

坚持“精细化”“法治化”“定制化”思维推进信访工作

邵阳日报讯(记者 朱杰) 11月27日,市委副书记、代市长程蓓到邵阳县下沉接访并调研经济运行工作,要求深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,坚持和发展新时代“枫桥经验”,齐心协力把新时代信访工作做得更好;要紧盯目标任务,狠抓发展、大抓落实,全力以赴冲刺全年目标任务,确保年底交上一份高质量发展的满意答卷。市政府秘书长陈秋良参加。

在邵阳县塘渡口镇塘坪村,程蓓与信访群众面对面交流,听取群众诉求,详细了解办理情况,现场与有关部门同志会商解决方案,逐一给予回应。

在随后召开的信访工作座谈会上,程蓓指出,信访是送上门的群众工作。全市要进一步深化思想认识,准确把握全市信访工作面临的新形势,对照省委“三问”“五看”工作要求,用好“群众路线”“作风建设”工作法宝,应对好信访工作新挑战。好的经验要持续坚持,新的方法要积极探索,要进一步优化升级工作方法,坚持“精细化”思维推进信访工作,落实“一案一档”,对每个案件进行再梳理,摸清信访事项的现实情

况、信访人的心理状况以及溯源访件“背后的原因”,系统开展分析、制定对策,做到对症下药、精准拆弹。坚持“法治化”思维推进信访工作,树牢法治意识,大力推进预防、受理、办理、监督追责、维护秩序这“五个法治化”,依法处理合理诉求,坚决打击违法行为,“双向规范”化解信访难题。坚持“理性化”思维推进信访工作,强化问题导向和源头治理,突出前端化解,推动关口前移,切实做好矛盾排查、信访预警、源头化解、联合处访等工作,提升治理效能。坚持“定制化”思维推进信访工作,面对信访中的历史遗留问题,用好信访工作联席会议这个机制,敢于担当,集体会商,综合决策,为一线信访工作提供依据和保障,形成齐抓共管的强大合力来推动问题解决。

程蓓强调,发展是解决一切问题的关键,当前已进入年底交卷的冲刺时期,要积极抢抓重大政策机遇,加紧加密经济运行形势分析,全力扩大有效需求,扎实抓好重点改革举措实施落地,持之以恒保障和改善民生,牢牢守住安全发展底线,全力以赴完成全年经济社会发展目标任务。

习近平在中华全国供销合作总社成立70周年之际

作出重要指示强调

当好党和政府密切联系农民群众的桥梁纽带 奋力谱写供销合作事业高质量发展新篇章

新华社北京11月28日电 在中华全国供销合作总社成立70周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示,并向全国供销合作系统广大干部职工致以亲切问候,向受表彰的先进集体和先进个人表示热烈祝贺。

习近平指出,70年来,供销合作社始终围绕党的中心任务,主动服务大局,在服务城乡群众、繁荣农村经济、助力脱贫攻坚、促进农民增收、推动乡村振兴等方面发挥了积极作用。

习近平强调,新时代新征程,各级党委和政府要进一步加强对供销合作社工作的领导和支持,充分用好这支力量。供销合作社要认真践行新发展理念,扎根农业农村,聚焦主责主业,深化综合改革,强化机制创新,持续打造服务农民生产生活 and 促进现代农业发展的综合平台,当好党和政府密切联系农民群众的桥梁纽带,奋力谱写供销合作事业高质量发展新篇章,

为推进乡村全面振兴、加快建设农业强国作出更大贡献。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示指出,供销合作社要深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署,牢记使命担当,发挥独特优势,深化改革创新,着力提高经营管理水平,不断夯实为农服务基础,进一步推动农资供应、农产品流通、农业社会化服务、再生资源回收利用等重点工作高质量发展,更好服务农民生产生活,为推进城乡融合发展、加快农业农村现代化发挥更大作用。

中华全国供销合作总社成立70周年纪念会28日在京召开。会上传达了习近平总书记重要指示和李强总理批示。中共中央政治局委员、国务院副总理刘国中出席会议并讲话。他表示,有70年光荣传统的供销合作社,在党的十八大以来,为确保国家粮食安全、打赢脱贫攻坚战、推进乡村全面振

兴作出了重要贡献。新时代新征程,全国供销合作社系统要深入学习贯彻习近平总书记重要指示和李强总理批示要求,完整准确全面贯彻新发展理念,在促进城乡融合发展、推进乡村全面振兴中再立新功。要坚持和加强党的全面领导,牢记为农服务宗旨,深化重点领域和关键环节改革,全面加强自身建设,谱写供销合作事业高质量发展新篇章。

会上,人力资源社会保障部、中华全国供销合作总社联合表彰了全国供销合作社系统先进集体、劳动模范和先进工作者,获奖代表作了发言。

中华全国供销合作总社成立于1954年。经过70年发展,供销合作社加快向全程农业社会化服务延伸、向全方位城乡社区服务拓展,加快形成综合性、规模化、可持续的为农服务体系,在推进乡村全面振兴、加快农业强国建设中发挥着独特优势和重要作用。



11月27日,武冈市荆竹镇溪村槭栎园开园采摘,呈现一派繁忙景象。曾晓红 摄

“今天,我们为什么还需要纸媒?”系列评论之三

从传播到传承

龚鹏飞

从纸媒自身的运作来说,也是有其理想目标和实现路径的。

从权衡到权威。纸媒,作为传统媒体的中坚力量,其权威性的建立离不开对文字、内容、导向、影响力乃至审美趣味的精准权衡与深思熟虑。一个好的记者,在写一篇稿子的时候,他首先要权衡这篇稿子的导向性,如政治、经济、社会等,力求为读者呈现一个全面、客观、真实的新闻世界,为读者提供更为优质、权威的新闻报道和意见观点,体现了认真地履行社会责任的担当。这种权衡的能力,使得纸媒在报道中能够避免片面性和主观性,从而赢得读者的信任与尊重,形成影响深远的权威意见。在河南兰考县展览馆,至今还陈列着穆青等人撰写的《县委书记的榜样——焦裕禄》的手稿,上面布满了各种各样的修改痕迹,大到整个段落的增删,小到标点符号的修改,正因为“字字句句都是血”,通讯才产生了穿越时空的精神交响。

从深入挖掘到深度。纸媒以其独特的深入挖掘能力,为读者提供了更为丰富和深刻的深度阅读体验,让人们在信息的海洋中找到了一片宁静的港湾。纸媒的深入挖掘,体现在对新闻事件的全面剖析和深度解读上,力求还原事件的本来面目,为读者提供更为准确和全面的信息,让读者能够更深入地了解新闻事件的本质和影响。《光明日报》记者唐湘岳为采访新时代的“活雷锋”刘真茂,带着他曾干过摄影记者的老父亲和儿子,在

宜章的大山里采访了几十天,儿子与刘真茂在山上就生活了整整一个月。正因为记者的深入挖掘,才有了读者的深度阅读体验,读者更深入地理解和感受到了刘真茂不平凡的风采。

从传播到传承。纸媒的传播信息与传承价值是相辅相成的。传播信息是纸媒的基本功能,通过报道新闻、传递资讯,纸媒让公众了解世界的变化和动态。传承价值则是纸媒更深层次的作用,它通过记录历史、弘扬文化、传递价值观念,对社会文化进行积淀和传承。纸媒在传播信息的过程中,也在不断地传承和弘扬着社会的核心价值观和文化传统。《人民日报》刊发的长篇通讯《向宇宙深处进发》,介绍了“天眼”科学家南仁东的事迹,向整个社会传递了一种中华民族在新的历史时期走向星辰大海的精神气象,从而也传承了老一辈无产阶级革命家“可上九天揽月,可下五洋捉鳖”的豪迈气概,点燃了无数读者的心。